Teyvikn PERT

MetaBAntotnta otou¢
Xpovouc¢ Apaotnplotntwv



H MEOOAOZ PERT

® H neBodoc CPM Baoiletal armokAeLloTIKA oTLC TtPOBAEYPELC
XwpLc va Aappavet untodn tng Toug aoctabuntouc
TIOLPAYOVTEC.

® Artevavtiac N pEBodoc PERT €xelL cav 0TtoXo va KAAUYEL
QUTA TNV EMKLVOUVOTNTA TTIOU TIPOEPXETOL AT AUTOUC
TOUC ampoOPBAenTOUC TAPAYOVTEC.

® AUTOC €lval Kat o Aoyocg tou n ueEBodocg PERT, otnv
epappoyn TNG, EXEL MPWTLOTWC XpnoLuormnolnBel yia epya
epeuvac kat avarntuénc (E&A), av kal n xprnon tng tva
ro cuvnBnc otnv "avamtuélokn" mAevpa tng E&A, ar’
OTL oTnV "epeuvnTikn" MAEUpA.



H MEOOAOZ PERT

e H texvikni PERT xpnolpomolel 3 XPOVIKEC EKTLUNOELC yia KABE
dpaotnpLotnta - €v avtlBeoeL pe tnv texvikn CPM, n omolia
XPNOLLLOTIOLEL Ll XPOVLKI) EKTIMNON HLOVO:

" v atotodoén sktiunon (optimistic time, 0), TOU AVTIUTPOCWTIEVEL TOV
e\AQXLOTO XpOVO, OTOV OTIOLO N €MLXELPNON Uopel var oAoKANPwWOEeL Eva
£pyo N pa 6paoTNPLOTNTO KATW ATTO TLC EVVOLKOTEPEC ouvOnkecg [otav
OAa eAdouv kat’ euyn]

" v anaiotodoén ektipnon (pessimistic time, p), TOU AVIUTPOOWTIEVEL
TO UEYLOTO XPOVO, OTOV OTIOLO N ETILXELPNON UITOPEL vaL OAOKANPWOEL
EVOL EPYO N Lo 6paoTNPLOTNTA KATW OO TLC TILO
avtiéoec/duopeveotepec ouvOnkec [Otav OAa rave otpaBal

" tnv mdavotepn extiunon (most likely time, m), mTou avtuUTPOoWEVEL
ToV ribavo XpOvo, OTOV OTIOLO N ETILXELPNON UTTOPEL VO OAOKANPWOEL
EVOL EPYO N Lo SpaoTNPLOTNTA KATW OO KAVOVIKEC cuvBnNKec. AnAadn
N eKTinon autn pac OLVEL pLol PEQALOTIKN ATTOTLUNON TOU XPOVOU TIoU
Ba xpelaotel yla TNV mepatwon pag dSpaoctnprotnrac [to midavotepo
va ouuBel].



PERT [MetaBAntotnta otoug Xpovoug Apaoctnplotitwy]

WVl Beuor tr Brycot ioreatyour)

® [lpoogbdokwuevoc xpovoc (Expected time):
t = (o+4m+p)/6

e Awakvuavon xpovou dpaoctnptotnrac (Variance of

times): v=[(p-0)/6]?



PERT [MetaBAntotnta otoug Xpovoug Apaotnplotitwy]

Me Bdon tn Brita katavour

Probability

Probability of 1
in 100 of
< a occurring

Probability of 1
in100of > b
occurring

Activity
Time

Optimistic Time Most Likely Time Pessimistic Time

(o) (m) (p)
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PERT [MetaBAntotnta otoug Xpovoug Apaotnplotitwy]
Me Bdon tn Brita katavoun

A
2
5 | Probability of 1 .
3 in 100 of I?robab:hty of 1
® | <aocdurring in 100 of > b
Q occurri
I Activity
Time
Optimistic Time Most Likely Time Pessimistic Time
(o) (m) (p)

AkoAouBeital n Bta katavopn.

Y& avtiBeon e tnv Kavovikn Katavopn, n Pnta dev eival anapaitnta
OUUUETPLKN WC ITPOC TO HEOO, ONAadN Unmopel va mapouactalel Karmolo
nopapopdwon.

YUVETIWG EUTIEPLEXEL TNV TILBAVOTNTA N LA ATTO TLG TLHEG TOU © KoL Tou P
VOl QTTEXEL TIEPLOOOTEPO OTTO TO M ATt OTL N AAAN.
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YIoAoyLopog ALoKUMAVONG

Most NPOCSOKWUEVOC

quam- Optimistic  Likely Pessimistic Xpovog¢ Alakuuavon

plotnta (o) m p t=(o+4m +p)/6 [(p — 0)/6]>
A 1 2 3 2 A1
B 2 3 4 3 A1
C 1 2 3 2 A1
D 2 4 6 4 44
E 1 4 7 4 1.00
F 1 2 9 3 1.78
G 3 4 11 5 1.78
H 1 2 3 2 A1

Variance (Siaxbpavon)

Mag Sivel Eva padbnuatikd PETPo autou mou Aéve ol aplBpoi, dnAadn otL n Staklpavon (wg
HETPO afefatdTNTOC TTOU UTIAPXEL OXETLKA UE auTh TN dpaotnplotnta) eivat oAl vpnAotepn
yla tn dpaotnplotnta F mapd yia tnv D. Me dAAa Aoyl uTtdpxeL Tteploootepn afeBatotnta yLa
TNV oAokAnpwon tn¢ dpaotnplotntag F mapd ywa tnv oAokAnpwon tng D.




PERT [MetaBAntotnta otoug Xpovoug Apaoctnplotitwy]
MiBavotnta dlekmepAilwonG TOU EPyoU

H dtakuuovon tou e,oyou sz urtoAoyiletal
AauBavovrag urtoyn, uovo TIC 5Lou<uuav051g TWV
Kpltoluwyv dpaotnptotntwy (dnA. avtwv ou
artoteAovv tnv kplown dtadpoun)

s = Alakouavon Epyou

= 2 (ArakOpavon Spactnplotitwyv kpiowung Stadpoprg)



PERT [MetafAntotnta otoug Xpovoucg Apaoctnplotitwy]

MBavotnta SLEKTIEPOLWGNC TOU EPYOU

Awakouoavon Epyou
5,20 =0.11+0.11+1.00 +1.78 + 0.11 = 3.11

Tumiki AntokAwon Epyou

S, =«\/ Awokupavon Epyou

=4/3.11 = 1.76 BSopddeg
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MBavotnta SLEKMEPALWONC TOU EPYOU

H texvikn PERT npounodstetl 2 mpayuatra, OtL:

M Ol ouvolikol xpovol Stekmepaiwong akoAouBoUV KOVOVLKH KOTOVOLH, Kol

M  OuyxpdvolL Spaotnplotitwy Eival oTATIOTIKA aveEdPTNTOL

Standard deviation = 1.76 weeks

15 Weeks

(Expected Completion Time)
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MBavotnta SLEKMEPALWONC TOU EPYOU

EPQTHZH: Mowa da givat n mdavotnta to Epyo va oAokAnpwsi os 16
eBdouadec?

AlIANTHZH

1. Me Baon tov 1o KATw TUTo umtoAoyilov e to Z:

7 =| due _ expected date /s
date of completion P

= (16 €B6. — 15 €B6.)/1.76 =0.57

Ormou 10 Z €ival o aptBUO¢ TwV TUTLKWV aITOKAITEWV TTOU N KATXANKTIKN nUEPouUnvia n n
nuepounvia otoyoc Bploketal amo tn peon n avauevouevn nuepounvioc (Where Z is the number
of standard deviations the due date or target date lies from the mean or expected date)
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MBavotnta SLEKMEPALWONC TOU EPYOU

AlIANTHZH

2. 2Tn CUVEXELA OO TO TIVOLKOL TNG TUTTLKAC KOVOVIKNG KATOVOUN G, Kal yia Z=0,57
Bplokoupe 0.71566, tou onpaivel OtL n Bavotnta va TEAELWOEL TO £pY0 o€ 16
eBdopadec eival 71.576%.

Nivakag Turmtikn¢ Kavovikn¢ Katavoung

.00 .01 .07 .08
.1 .50000 .50399 .52|V90 .53188
.2 .53983 .54380 .56\349 .57142

.5 — =69146- -.69497 - >.71904

.6 .72575 .72907 .74857  .75175
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PERT [MetafAntotnta atoug Xpovoug Apaoctnplotiitwy]

MBavotnta SLEKMEPALWONC TOU EPYOU

AlNANTHZH

2. ....Kalbloypappatika ...
Probability 0.57 Standard deviations
(T < 16 weeks) —>
is 71.57%

15 16 Time
Weeks Weeks
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Xpovoc Slekmepailwaonc Epyou yia dedopévo eninedo
gumiotoouvng (confidence level):
EPQTHZH 2: Moto¢ givat 0 xpovoc¢ SLEKTEPAiWTNC TOU EPYOU yla

entimedo gunioroouvng 54.38%?
AMANTHZH

1. Badon tou mivaka katavoung, Z=0.21

Nivakag Turtikn¢ Kavovikn¢ Katavoung

.00 .01 .07 .08
1 .50000 .56f 52790 53188
2 C59083 56749 57142

.5 .69146 .69497 .71566 .71904
.6 .72575 .72907 .74857 .75175
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MBavotnta SLEKMEPALWONC TOU EPYOU

EPQTHZH: Mot da givai n mdavotnta to Epyo va ocAokAnpwIsi o€ 16
eBdouadec?

AlIANTHZH

2. Me Baon tov mio Katw Ttumo unoAoyiloupe to DD:

7 =| due _ expected date /s
date of completion P

0.21 = (DD - 15 £B5.)/1.76

DD= 16 eBéopadeC
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Tt poc €deiée uexpt twpa n toiknon Epyou pueow twv CPM & PERT

O aVOoUEVOUEVOC XPOVOC OAOKANPpwWOnNC Tou Epyou gival
15 eBbouadec

Yrtapyel mbavotnta 71,57% to €pyo va teAelwoel o€ 16
eBéouadec

[evte dpaotnplotntec (A, C, E, G, kat H) eivat uepoc tn¢
kplownc dtadpounc

Tpeic bpaotnplotntec (B, D, F) bev eivatl uepoc tnc
Kpiowunc dtadbpounc



